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1. De flesta spelare i mitt lag hjälper varandra för att man ska bli en bättre innebandyspelare

5.69
Genomsnittligt omdöme

2. I mitt innebandylag bryr man sig om vad alla i laget tycker och tänker

5.54
Genomsnittligt omdöme

3. De flesta spelare i mitt lag säger negativa kommentarer som gör en del i laget ledsna

2.62
Genomsnittligt omdöme

13 Svar 05:24 Genomsnittlig tid för att slutföra Aktivt Status
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4. De flesta spelare i mitt lag kritiserar varandra om man gör misstag

2.38
Genomsnittligt omdöme

5. De flesta spelare i mitt innebandylag uppmuntrar varandra att göra det bästa man kan

5.46
Genomsnittligt omdöme

6. De flesta spelare i mitt lag visar varandra saker (t ex hur man skjuter) för att hjälpa varandra att
bli en bättre innebandyspelare

5.31
Genomsnittligt omdöme
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7. De flesta spelare i mitt innebandylag peppar sina lagkamrater att fortsätta försöka efter att man
har gjort ett misstag

5.23
Genomsnittligt omdöme

8. Min/mina tränare ser till att vi spelare mår bra så länge vi gör vårt bästa

5.85
Genomsnittligt omdöme

9. Min/mina tränare tycker att det är viktigt att vi spelar innebandy för att vi själva gillar det

6.23
Genomsnittligt omdöme
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10. Min/mina tränare riktar mest uppmärksamhet åt de bästa spelarna

1.38
Genomsnittligt omdöme

11. Min/mina tränare skriker åt spelare om de gör bort sig

3.00
Genomsnittligt omdöme

12. Min/mina tränare ser till att vi spelare känner oss bra/duktiga när vi har förbättrat oss

6.00
Genomsnittligt omdöme
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13. Min/mina tränare tycker att bara de bästa spelarna ska spela match

1.54
Genomsnittligt omdöme

14. Min/mina tränare uppmärksammar spelare som anstränger sig och kämpar hårt

5.77
Genomsnittligt omdöme

15. Påståenden

Aldrig Sällan Ibland Ofta Mycket ofta

Hur ofta har Du under den senaste månaden känt Dig
nervös och stressad?

Hur ofta har Du under den senaste månaden känt att
Du haft kontroll över saker och ting?

Jag känner mig så trött av all min träning att jag har
svårt att orka med andra saker.

Jag känner mig fysiskt utsliten på grund av mitt
idrottande.

100% 0% 100%
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16. Hur roligt tycker du det är med innebandy?

4.15
Genomsnittligt omdöme

17. Jag funderar på att sluta helt med innebandy nästa säsong

1.77
Genomsnittligt omdöme

18. Jag tycker att jag är bra på att spela innebandy

4.00
Genomsnittligt omdöme
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19. Jag funderar på att sluta i det här laget

1.31
Genomsnittligt omdöme

20. Hur mycket gillar du att spela innebandy?

4.23
Genomsnittligt omdöme


